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Vragen van het lid Kerstens (PvdA) aan de Ministers van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid en van Infrastructuur en Milieu over de bevindingen van FNV 
Bondgenoten, dat op de Nederlandse wegen opmerkelijk veel 
vrachtwagenchauffeurs van buiten de EU zijn aangetroffen (ingezonden 8 juli 
2014). 

Vraag 1
Herkent u zich in de bevindingen van FNV Bondgenoten, dat tegenwoordig 
opmerkelijk veel vrachtwagenchauffeurs van buiten de EU – voornamelijk 
Moldaviërs, Oekraïners en Macedoniërs – op de Nederlandse wegen 
rondrijden?1 

Vraag 2
Kunt u uitzoeken in hoeverre het klopt dat veel van deze chauffeurs een 
Poolse werkvergunning hebben? Kunt u eveneens uitzoeken of hier sprake is 
van een schijnconstructie? 

Vraag 3
Herinnert u zich de antwoorden op mondelinge vragen, waarin de minister 
van Infrastructuur en Milieu aangaf dat wat betreft het aanpakken van 
misstanden het haar voorkeur heeft «om dat direct te doen bij de vrachtau-
to’s die je aanhoudt, daar waar de overtreding ook wordt begaan»?2 

Vraag 4
Bent u bereid om, mede op basis van deze bevindingen van FNV Bondgeno-
ten, de controles van de Inspectie Leefomgeving en Transport uit te breiden? 

Vraag 5
Bent u in het kader van naleving eveneens bereid nauw(er) te gaan samen-
werken met sociale partners c.q. vakbonden? 

Vraag 6
Wat doet u in EU-verband om de misstanden in de transportsector aan te 
pakken? Ziet u mogelijkheden om de samenwerking te intensiveren? 

1 «Moldaviërs halen Roemenen in», De Telegraaf, 7 juli 2014.
2 Mondelinge vragenuur van 17 juni 2014
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Vraag 7
Gaat de aangekondigde Wet Aanpak Schijnconstructies helpen om de de 
misstanden in de transportsector aan te pakken? Zo ja, op welke wijze? Zo 
nee, waarom niet? Hoe gaat u dan de naleving van wet- en regelgeving in de 
transportsector verbeteren? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden De 
Graaf, Beertema en Madlener (allen PVV), ingezonden 8 juli 2014 (vraagnum-
mer 2014Z13143).
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